



### ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO

O Pregoeiro Oficial do Município de Posse, no uso das atribuições legais, RETIFICA o extrato de contrato nº 581/2019, onde se lê pregão presencial nº 019/2019, leia-se: pregão presencial nº 018/2019. **POSSE-GO, 28 DE MAIO DE 2019. MARCO AURÉLIO INÁCIO DA SILVA, PREGOEIRO OFICIAL.**

PUBLICADO NO  
PLACARD  
Em 28/05/19  
  
Secretário Municipal  
da Administração  
**Ronaldo Donizete Alvarenga**  
Secretário de Administração